

安大学生暑期调研淮河生态

淮河边常见生活垃圾 捕鱼曾发现变异鱼种

星报讯(吴人迪 星级记者 俞宝强) 7月中旬,由安徽大学文学院、资源与环境工程学院、大自然文学协同创新中心等师生组成的“淮河巢湖生态文化行”暑期社会实践团队,沿淮河而上,调研淮河水质及周边环境问题。昨日,团队负责人向市场星报、安徽财经网记者讲述了所见所闻。

淝水部分河段水花生泛滥

实践团队从安徽大学出发,到达第一站——淮南,对淝水以及淮河流域的生态环境进行调研。

淝水,分别注入淮河、巢湖,其水质好坏与淮河、巢湖有着很大的关系。“调研中,老师和同学们发现,淝水部分河段水花生泛滥,水质较差。”

河两岸经常发现生活垃圾

实践团队第二站来到淮河周边农村地区。“在寿县淮河大桥附近,我们就发现,淮河周边农村地区环境污染十分严重。”黄汉告诉记者,一路

走来,发现有些秸秆乱堆乱放,有些则沤烂在水里。还有河两岸,经常会看见一些生活垃圾堆,正值夏季,苍蝇蚊虫嗡嗡叫……

据悉,他们调研期间在两岸的村中走访,发现该地区生活垃圾到处乱扔,池塘臭气扑鼻。

捕鱼时曾发现有变异的鱼

在实践中,调研团队发现淮河部分支流的水体呈灰黑色,带有刺鼻的气味,有着大量的漂浮物和泡沫,并且发现有死鱼现象。“当地的居民告诉我们,这些年水质慢慢变差,在河里捕鱼会发现变异的鱼,而近些年用河水浇灌的小麦,部分麦粒只长出了空壳。”黄汉告诉记者,在对村民询问时,村民表示,目前饮用水也受到了影响,五六年前井深只要20米就能喝上干净的水,现在即使打井到50多米,井水还是会有一股难闻的气味。

调研中,队员还发现,部分工业企业存在偷排污水现象严重,一些污水处理不达标就排入河中。

7岁女童去游泳,不幸呛水身亡

星报讯(记者 陈明) 8月5日下午5时30分左右,一名7岁的小女孩在黄山碧桂园凤凰酒店户外游泳池溺水,虽经医院全力抢救,但还是不幸死亡。

当日下午5时左右,黄山经济开发区碧桂园小区的王女士,带着7岁的侄女来到碧桂园户外游泳池。“刚进去就被一名工作人员拦了下来,让我到前面去买票。”王女士说,经沟通,她陪着孩子换好泳衣后,将孩子交给工作人员代看,自己去买票。

时间不长,一名工作人员抱着她的侄女匆匆地走过来说,“孩子呛水了!”120医护人员接警赶到,现场对孩子进行急救后,立即将其抬上救护车送到医院做进一步抢救。当晚7时左右,孩子最终经抢救无效死亡。

记者来到事发酒店,就王女士的说法以及孩子溺水等情况进行核实。得知记者来意,一位不愿透露姓名的工作人员称,公安正在调查,不便多说。

中央媒体看安徽

央视聚焦PPP“池州模式”

星报讯 8月4日,央视《新闻联播》“行进中国 改革故事”专栏播出报道《PPP如何三方共赢》,介绍了安徽池州采用政府与社会资本合作的PPP模式,吸引社会资本进入公共基础设施建设领域,实现政府、企业和百姓多方的共赢。

报道时长约3分钟,从池州老城区地下排水管网建设的老大难问题切入。以往市政管网的维护由于成本高、收益小,很少有企业愿意接手,而政府来做,同样面临着难题。从去年底开始,池州市借着国家大力推行PPP融资模式的东风,采用政府和社会资本合作的方式,把市政等公共服务项目推向市场。

通过公开招标,池州市政府与深圳水务集团共同组建了池州排水公司,以政府特许社会资本经营的方式,把主城区排水管网和收益较高的污水处理厂,一起“打包”交给这家新公司经营。新成立的排水公司拿到了稳定的项目和可预期的收益,政府转让固定资产的特许经营权后也得到了现金回报,可以再投入其他民生项目,最终让老百姓受益。



林英坚:关键时刻带头冲锋

星报讯(祝鸿霞 星级记者 俞宝强) 林英坚(1908~1941),安徽金寨人,1930年加入中国共产党。抗战爆发后,林英坚先后担任新四军第四支队7团参谋长、第二游击纵队司令、新四军二师十五团团长、十三团团副。

1939年2月19日凌晨,日、伪军步骑200多人进犯肥东梁园镇。梁园镇是皖中重镇,历来是兵家必争之地。当日,伪军行至梁园以南2.5公里邓岗时,新四军四支队7团参谋长林英坚率部100多人和八团七连,突然从预先埋伏的公路两侧,向日、伪军发起猛烈阻击,打得敌人喊马叫,乱作一团。

新四军第四支队挺进皖东后,为保卫皖东根据地,林英坚率部与日、伪顽军进行过数次残酷的战斗。每次战斗,他都亲临前线,关键时刻带头冲锋陷阵。

1941年11月,林英坚率13团在黑狼庙反顽战斗中不幸被一颗冷弹击中左前胸,当场牺牲,年仅33岁。

华东钢材城
安徽顶级一站式钢贸专业市场

官网:www.ahtenghui.com 建材交易网:www.hdjcy.com

开业2th周年

2013-2015

最后10天

招商特惠

腾辉·华东钢材城即将迎来8.18日开业二周年庆典,为回馈新老商户,华东钢材城团招活动同期开展,凡活动期间(7月18日-8月18日)入驻商户,尊享“定金双倍返”等多重优惠,惊喜等您来!

安徽合肥商贸物流开发区核心区位 | 150万方集群市场优势凸显 | 四维立体化交通全面覆盖 | 300余家大型钢企雄踞华东

华东建材城 华东钢材城 华东石材城 华东酒店用品城

腾辉缔造商业传奇

红星美凯龙 华东文博城 华东物流园 腾辉广场

腾辉集团
招商热线: 64370133
运营热线: 64370000

本案: 裕溪路高架东入口(龙塘) 合马路 龙塘出入口

开发商:安徽腾辉投资集团有限公司 运营商:安徽腾辉商业运营管理有限公司 地址:合肥市裕溪路高架东入口(龙塘) 公交:乘147、28路到华东建材中心下

本广告图文及细则仅供参考,最终解释权归安徽腾辉商业运营管理有限公司